



2./1 Kód: BekyLaszlo-MesterKaroly-YouTube-200201





MINDENNEL SZABAD FOGLALKOZNI, CSAK A KÁLIUMMAL FAJIRTÁSSAL NEM?
TEREMTÉSVÉDELEM RŐL KELL BESZÉLNI (Béky László YouTube műsorához hosszászólás)







Teremtésvédelemről kellene beszélni

432 megtekintés • 2020. febr. 1.

 32  0  MEGOSZTÁS  MENTÉS ...



László Béky
7,2 E feliratkozó

FELIRATKOZVA 

Mester Károly agrármérnök ezúttal arra a kérdésre adott választ a Vitalításban, hogy hol is rontottuk el? Meglátása szerint most nagyon aktuális a klímakérdés, de igazság szerint teremtésvédelemről kellene beszélni, hiszen az élő talajt is kellene védelmezni. Feladatunk, hogy egészséges, tiszta, jó élelmiszert tegyünk le az asztalra és akkor a klinikai orvostudománynak lényegesen kisebb lesz a feladata.

Kategória [Emberek és blogok](#)



László Béky
7,2 E feliratkozó

FELIRATKOZVA

Mester Károly agrármérnök ezúttal arra a kérdésre adott választ a Vitalitásban, hogy hol is rontottuk el? Meglátása szerint most nagyon aktuális a klímakérdés, de igazság szerint természetvédelemről kellene beszélni, hiszen az élő talajt is kellene védelmezni. Feladatunk, hogy

TÖBB

0 hozzászólás RENDEZÉSI SZEMPONT



Írj nyilvános megjegyzést...



András Tejfalussy 1 másodperce

A SZEMÉTDOMBOKON TRÓNOLÓ MAGYARORSZÁGI VEZETŐK AKKOR JUTNAK MAGASABBRA, HA MAGASODHAT ALATTUK A SZEMÉTDOMB. NEM CSAK VÍRUSOKKAL, MÁSHOGY IS PUSZTÍTANAK MINKET! HATÉKONY SZEMÉLYES ÖNVÉDELEMRE VAN SZÜKSÉGÜNK! Pontos hatásmérésekre és pontos döntésekre. Csatolom az „APLA-alkalmazasi-egyuttmukodes-elokeszites-200131” iratjelű dokumentumot, amelyben ismertetem a pontos hatásmérésekhez és az egyéni és közösségi döntések pontosításra, az elfogultsági és hozzá nem értési döntési hibák biztonságos kiküszöbölésére alkalmas, nemzetközi szabadalmaim alapján kifejlesztett „innovációs eszközöket” és ezek példakénti alkalmazásait is.

Az izraeli „Haarec” lap szerint a nemzetközi népesség-reprodukciós statisztikák menete alapján az várható, hogy nem lesz nemzöképes nyugati férfi 2050 után! Ők állítólóg még nem, de mi már régóta tudjuk a fő okát! A legfőbb oka az élelmiszerek káliumtartalmának a növelése és a konyhasó tartalmának a csökkentése, amit jelenleg is, „Nemzeti Stop Só Programként”, milliárdos költséggel reklámoztatnak a hazai kormányok! A kálisosóval kb. tízszeresre növelik az élelmiszerek káliumtartalmát, s a szükségletnek az ötöde alá csökkentik a konyhasó tartalmát! Azóta, hogy 1950-ben Nobel-díjat kapott mellékvesekéreg kutatók a patkányokkal és emberekkel folytatott konkrét nátrium- és kálium dózis variációs kísérleteikkel egyértelműen bebizonyították ezek magas vérnyomás, vese-, ideg- és szívmergezés, daganatos betegség, izomgyengeség, pszeudohermafroditizmus, nemzöképesség romlás okozó, fajirtó hatását! (A nemzetközi méréstudományi szabadalmaim szerinti kombinációs hatás kalibráló mérések láthatóvá tették, hogy a káliumos műtrágyákkal mérgezővé tett növényeknél katasztrofálisra nő az aszálykár is!) Ha a nyugati országok párt-, kormány- és vallási felekezeti vezetői megengedik a mérgezően műtrágyázást és „sózást” a káliummal, a keleti országok vezetői miért nem, ill. miért alig?! A fenti népirtás Nobel-díjat érdemlő mérési bizonyítékai is megtekinthetők az új és a korábbi honlapjaimon.

Az izraeli Holt tengerből amiatt pusztultak ki az élőlények, mert megváltozott benne a víz, konyhasó és kálisosó arány. Az élethez optimális arány a Ringer infúziós oldat szerinti. 3 liter desztillált vízzel 27 gramm konyhasót, de csak 0,36 gramm káliumot juttatnak be vele egy nap alatt a vérbe. A nemzeti Stop Só programnak nevezett csalás ennek ötödére csökkenti a konyhasót és tízszerese fölé növeli kálium bejuttatást, az élelmiszerek káliumtartalmát az élelmiszerek káliumtartalmát kálium műtrágyákkal és a kálisosó étkezési sóként is alkalmazásával (lásd Vivega és Bonsalt óriási kálisosó tartalmát) növelésével, miközben akadályozzák a mérgező káliumtöbblettől megszabadulást elősegítő desztillált víz és konyhasó fogyasztást és a savanyúságot és cukrosat fogyasztást is.

Nem elhinni, hanem mérni kell a hatások következményeit!